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Η διακονία ως έκφραση αγάπης στην Ενορία 
Αγίου Δημητρίου Κιλκίς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πολυανής και Κιλκισίου

Μέσα σε ζεστό και οικογενειακό κλίμα πραγματοποιήθηκε το 
απόγευμα της Δευτέρας 2 Φεβρουαρίου 2026, εορτή της 
Υπαπαντής του Κυρίου, η κοπή Βασιλόπιτας της Ενορίας του 
Ιερού Ναού Αγίου Δημητρίου Κιλκίς της Ιεράς Μητροπόλεως 
Πολυανής και Κιλκισίου, στην αίθουσα «Μιχαήλ και Αλίκης 
Γιαννάτσκου» του Πνευματικού Κέντρου της Ενορίας.

Την Βασιλόπιτα ευλόγησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πολυανής και Κιλκισίου 
κ. Βαρθολομαίος, ο οποίος μοίρασε τα κομμάτια σε όλους τους διακονούντες στην 
Ενορία και συγκεκριμένα στους Εφημερίους, τους επίτιμους, τους νυν 
Εκκλησιαστικούς Συμβούλους καθώς και στους σε αυτούς που τους αναπληρώνουν, 
τα μέλη της Ερανικής Επιτροπής και του Ενοριακού Φιλοπτώχου Ταμείου, τους 
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Νεωκόρους και τους βοηθούς τους, τους Μυροβλύτες – Σαμαρείτες και όσους 
προσφέρουν στο Ενοριακό Κοινωνικό Παντοπωλείο, στο Συσσίτιο της Ενορίας, 
στους διακονούντες στο Ιερό Βήμα, τους Ιεροψάλτες, στους Καθηγητές της 
Σχολής Παραδοσιακών Τεχνών καθώς και στην Επιτροπή της.

«Η σημερινή μας σύναξη έχει έναν ιδιαίτερο χαρακτήρα, καθώς είναι αφιερωμένη 
σε όλους εσάς που διακονείτε την Ενορία μας εθελοντικά, με πίστη, αγάπη και 
ανιδιοτέλεια. Σας ευγνωμονούμε για τον χρόνο, την προσφορά και την καρδιά σας, 
που γίνονται ευλογία για τους αδελφούς μας και χαρά για ολόκληρη την 
εκκλησιαστική μας οικογένεια» είπε ο σεπτός Ποιμενάρχης του Κιλκίς στην 
προσλαλιά του και τους παρότρυνε να συνεχίσουν να διακονούν με ταπείνωση και 
υπακοή στο όνομα του Κυρίου ημών Ιησού Χριστού.

Ο Προϊστάμενος του Ιερού Ναού Παν. Αρχιμανδρίτης π. Επιφάνιος Θεοδωρίδης 
ευχαρίστησε όλους τους διακονούντες για την προσπάθεια και την προσφορά τους, 
και οι οποίοι αποτελούν τη μεγάλη οικογένεια του Ιερού Ναού Αγίου Δημητρίου 
Κιλκίς καθώς επίσης και τον Γενικό Αρχιερατικό Επίτροπο Πρωτοπρεσβύτερο π. 
Γεώργιο Παντελίδη για την αποδοχή της πρόσκλησης να μιλήσει για το 
λειτούργημα του Εκκλησιαστικού Επιτρόπου και τη μεγάλη Δεσποτική Εορτή της 
Υπαπαντής του Κυρίου.

Η παρουσία όλων, μικρών και μεγάλων, επισφράγισε την ενότητα της τοπικής 
Εκκλησίας και ανέδειξε την διακονία ως έκφρασης αγάπης, με αυταπάρνηση, 
ανιδιοτέλεια και τη χαρά της προσφοράς.

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με παραδοσιακά τραγούδια από τη Χορωδία της 
Ενορίας του Ι.Ν. Γεννήσεως της Θεοτόκου Ευκαρπίας με χοράρχη τον 
Πρωτοπρεσβύτερο π. Ιωάννη Ξενιτίδη.

Ανάμεσα στους τυχερούς από την Βασιλόπιτα αναδείχθηκε ο Πρόεδρος του 
Δημοτικού Συμβουλίου Κιλκίς κ. Ιωάννης Χατζηαποστόλου που τίμησε με την 
παρουσία του την σεμνή εκδήλωση.
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